«MNCIIOAb3OBAHWE TEOPUN
MHOI'OUAEHOB IIPU PEHIEHNN
OANMIINA AHBIX 3AAAY 110
MATEMATMUKE»

Breinmonauna;:
Crynent 42-MO

[IImuar Kpuctuna
CepreeBna



JI71s1 TOCTHKEHUS TTIOCTABJICHHOM ISJIM HEOOXO0IMMO
OBLIO PEIIUTh CICAYIOIINE 3adaUM:

1)

MU3YYUTh TEOPETUYECCKUUN MaTeprall 1o
MHOI'OYJIEHAM OT OJHOM IIEPEMEHHOMU,
[IPEJICTABIICHHBIM B HAYYHO-METOINYECKOU
JIUTEPATYPE;

0TOOpaTh TEOPETUUYCCKUM U IIPAKTUYCCKHUM
MaTepurall J1JId DJIEKTUBHOIO KypcCa;

pa3padOoTaTh AIEKTUBHBIN KypC 10
MATEMAaTHKE, HETTOCPEACTBEHHO
MCIIOJIB3YIOIINU TEOPHUIO MHOTOUYJICHOB B
PEIICHUH OJIMMITMAIHBIX 3a/1a4.



In1aBa 1. MHOro4jieHbl OT OHOM NMepeMEeHHOU
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1.2. OCHOBHBIE OIIPEICTICHUSI

1.1. UcTopudeckre CBEEHUS O MHOTOYJIEHAX

1.3. Cxema I'opHepa

4. Teopema Buera

1.5. OcHOBHas TeopeMa anreopol
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1.6. PaninoHaibHBIE KOPHA MHOTOYJICHA



Yuebno-memamuuecrkoe niaHupoeaHue

No Tema Koa. DopmMa 3aHATHUS U BUA ACATEABHOCTU

I1./11 Jacos

1 ITpumenenne CXeMBI |2 MuausnuayaasHas, ppoHTaabHAas.
loprepa. Leaoumncaermsie Coobmenne yuennka: «l'opuep Yuapsam Jxopax. Cxema
KOpHI MHOTOY/1eHa .

I'oprepa», pazbop 3agau 11O 4aHHOII TeMe.

2 YMHOXXeHHe U AgeAeHue 4 VnansuayaabHast, ppoHTaabHast. Pasdbop 3agau cpeanent
MHOT'OY./1€HOB. CAOXKHOCTM.

3 OaumMnmaaHsie 3agaumn ¢ |4 MuausuayaasHasi, ppoHrasbHast. Pa3zdop 3agad c mapameTrpoM,
OTrpaHMYeHNIMY Ha KOPHU paccMOTpeTh pa3Hble YCAOBS Ha KOPHU MHOIOY/€eHa
MHOTOY./1€Ha

4 Vcnoan3osanne cBONCTB |2 nausnuayaapHas, ppoHTaabHas. BcnoMHUTE TprMeHeHne
IIpOrpeccun apngMeTnyecKo 1 TeOMeTpUYecKol IIPOrpeccum Ipu perieHnn

3aJa4, HEKOTOpbIe 3aJa4M Ha 40Ka3aTeAbCTBO.

5 Hcrmoap3oBaHue crcreM 1 uausnayaapHas, ppoHTasbHast. Pazbop 3agad mo gaHHOM TeMe

AVIHEVIHBIX YpaBHEHII
PV HAXOXKAeHUN
HEeM3BEeCTHBIX
K0®(pPuULIIEHTOB

MHOTO4Y/1€HOB

Wroro

13




go3pacmarouyro ceomempudeckyro npozpeccuro. Ilycmos a u b —
KOPHU NPOU3BOOHOU SMO20 MHO204NeHa. FI36ecmHo, umo

1 1
4=

ot 4. Hatioume cpeoHuu u3 KopHel MHO2041eHA.

* Pewenue:
¢,cq, cq? — xopHu MHorouwieHa. Toraa
f(x)=(x—c)(x—cq)x—cq®) =
=x3—x?c(1+q+q?)+xc?q(1 +q+q%) — c3q¢>.
Tor e caMblii pe3ynbTaT MOKHO ObLIO TIONY4UTh, UCHIONB3ys TeopeMy Buera.
f'(x) =3x%2 = 2xc(1+q + q?) + c?q(1 + g + q?).
[Tpumenus teopemy Buera mist ' (x) nomygaem:

2 1 a+b 2
b=—=c(l 2),ab ==c?*q(1 2)=> = —.
a+ 3c( +q+q°),a 3¢ q(1+q+q°) o ”
1 1 a+b
HoyCJIOBI/IIO,Z+E=4$E=4.
2 4 1
— = — — —
cq “ 2

QTBeT: % = 0,5.
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